



Warszawa, dnia 11 września 2023 roku

Biuro Zakupów
BZzp.261.91.2023.6

Sprostowanie Informacji z otwarcia ofert

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Najem długoterminowy środków transportu**” – nr referencyjny **BZzp.261.91.2023**.

Zamawiający w związku z błędnym zapisem firmy Wykonawcy MHC MOBILITY Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w informacji z otwarcia ofert publikuje sprostowanie:

Zamiast:

Nr oferty	Wykonawca – nazwa, adres	Cena brutto oferty
1	HC MOBILITY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ NIP: 1181808573 Adres: 02-797 Warszawa ul. Franciszka Klimczaka 1	Wykonawca nie załączył do dokumentacji formularza ofertowego

Powinno być:

Nr oferty	Wykonawca – nazwa, adres	Cena brutto oferty
1	MHC MOBILITY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ NIP: 1181808573 Adres: 02-797 Warszawa ul. Franciszka Klimczaka 1	Wykonawca nie załączył do dokumentacji formularza ofertowego

Dyrektor Biura Zakupów

Justyna Gdańska